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Mesa
Start 22mm



ATENÇÃO: Leia e observe atentamente 
todas as instruções de montagem antes de
começar. A montagem do produto deverá ser 
feita em uma superfície limpa e plana.
Sugerimos utilizar a embalagem para forra a
superfície, para não danificar o produto.

MANUAL DE MONTAGEM

Conjunto
Start 22mm

FERRAGENS
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Haste Minifix
Bucha Minifix
Tambor Minifix
Cavilha 8 x 30
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Parafuso 4,0 x 25 Chato

03
01

RELAÇÃO DE PEÇAS
A
B
C

Tampo da Mesa
Lateral Esqueda 01

01

01

Cantoneira 3 Furos
Nivelador "J" e Manipulo

Lateral Direita

4. Encaixe a Lateral (C) no Tampo (A), o Meio (D) na Lateral (C) 
e a Lateral (B) no Tampo (A) e Meio (D), aperte os Tambores (3).

5. Fixe as Cantoneiras (8) nas Laterais com o Meio e nos Mios 
com os Tampo com o Parafuso (5).

6. Finalize aplicando os Adesivos (11) nas furações de Tambor 
(3) e nos Parafusos (6) localizados no Meio (D).

Parafuso 4,0 x 16 Cab. Chata

04

10
11 15

Cola
Adesivo 01

D
E

Meio da Mesa 01
03Ripado

1. Inicie a montagem preparando todos os 
dispositivos Minifix em suas furações aplicando 
Cola (10).

2. Utilize o Parafuso (5) para fixar nas Laterais 
(B) e (C) os Niveladores (7).

3. Fixe o Ripado (E) no Meio (D) com o 
Parafuso (6) seguindo as medidas do Detalhe: 
A.

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM 

E

Detalhe: A

Tapa Furo Minifix
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